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3ayeM HaJo MOABOAWUTH UTOI'U MMOXoaa?




Y10 3HAaUUT NOABECTH UTOTH MOX01a?




Paz6op moxoza

OO6cy)XzaeM C TPYIIIOH:
KTo y4acTBOBas1, KTO He CMOT TIONTH,;
Kak mpoxoausicst MapuipyT (C/IOXKHbBIE YIaCTKH
MapIlpyTa, ITepernpashl);
[TonroroBka sareps (KocTep, ApoBa, MECTO JIJIs1

IIpreMa IUIIU, IPUTOTOBIEHHE TTHIIN )
OcBoeHHe TYPUCTUYECKHX HaBbIKOB;
3HAaKOMCTBO C Y4aCTKOM MECTHOCTH,
OPHUEHTHUPOBAHUE;

Bo3BpalleHue 13 1moxoaa;
[TonoxxurenbHble (OTPULIATEIBHEIE)

BIledaT/IeHH .




dOHHAHCOBBIN OTUYET




T i YA z e L g A A R K R
ISP S o ot e TG Foha o et AL B R U S L T TR

[loxomHoe cHapshKkeHue

CHapshDkeHUe TypUCTa TpebyeT OepeXXHOTO OTHOIIIEHHS He
TOJIBKO B TIOXO/Ie, HO TTOCJIe eTo 3aBepiieHus1. Tpebyercs
ITPOBECTH:

YuUCTKY CHapshDKeHHUsI, CTUPKY O eXK/IbI;

Cy1IKy ofleXXAbl U CHAPSDKeHMUS;

[TpaBu/IBHYIO YK/TAZIKY AJIST XpAHEHUS;

PeMoOHT HEHUCITPABHOTI'O CHAPSDKEHMWS.
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/lOKyMeHTAa/IbHBIU OTYEeT

3a MOATOTOBKY JOKYMEHTAIbHOTO OTYeTa OTBeYaeT

PYKOBOAUTE/Ib I'PYIIIHL.

K mokyMeHTam Mo moxXoay OTHOCSITCSI:
3asiBKa Ha MOXO/I;
CIUCOK rpymnmnel;
CIMCOK UCMO/Ib30BAHHOTO CHAPSDKEHMS;
OO6urre cBeIeHUS O paliOHe My TelleCTBUS;
MapuipyT ABMYKeHHSI TPYIIIbI, C OTOOpayKeHHEM
MEeCT MTPUBAJIOB, jIarepsi, HaAW4YKre NPensTCTBUM;
XPpOHOJIOTUS TIPOXOXXAEHWSI MAapIIPYTa;
[IicaHre OCBOEHHBIX TYPUCTUYECKHUX HAaBBIKOB;
OT3BIBBI OTJIE/IBHBIX YYAaCTHUKOB, BBIBO/BI,
pPEeKOMEeH AU H.




Odopmaenue poroanpboma (cTeHaa)




